

НЕДЕЛЯ



№44

14 ноября 2013

+6

нашего города

Официальное печатное издание МО «Кировск»
еженедельная общественная городская газета г. Кировска и п. Молодцово

Фотокросс «Золотая осень»

27 октября 2013 года в г. Кировске состоялся четвертый осенний Фотокросс «Золотая осень» 2013 г. Фотокросс — это творческое соревнование, совмещающее в себе фотоконкурс и городское ориентирование.

Фотокросс был создан в целях развития у молодежи эстетического восприятия окружающего мира, побуждения молодых граждан к выбору творческих и содержательных форм досуга продвижения в молодежной среде фотоискусства как доступного способа выражения своего взгляда посредством фотографии, а также поощрения творческого роста молодых фотографов.

В этом году осенний фотокросс был посвящен чистоте нашего города и, конечно, тем, кто его прибирает.

Фотокросс стартовал в 10 часов утра. Участие принимало 12 команд: «OSG», «ВиРоНа», «Angry Birds», «Хурма», «Hungry shark», «Осенний дождь», «Гром и молния», «На ветру», «Кофи», «Кошкин дом», «Остановись, мгновение», «Миньончики». В этом году было рекордное количество кроссеров — 50 человек. В этот раз в состав команд входили не только подростки, школьники, но и команды с полным составом семьи. На старте каждая команда получила

кросс-лист, в котором были представлены 10 тем*, на которые необходимо сделать фотоснимки и посетить обязательные точки маршрута. На выполнение кроссов ребятам было отведено два часа.

Ребята, настроенные на победу, и в сопровождении отличного настроения приступили к поиску лучших кадров. Передвигаться по городу можно было только пешком, запрещалось использовать любые транспортные средства. Также запрещалась любая обработка фотографий.

К 12 часам все ребята были на финише с наполненными фотоаппаратами, их лица светились энергией.

Итоги Фотокросса и имена победителей были объявлены 5 ноября 2013 года в администрации МО «Кировск». Призовые места распределились следующим образом: 1 место — команда «OSG», 2 место — команда «Хурма». И 3-е место заняли две команды: «На ветру» и «Остановись, мгновение».

Оценочная комиссия оценивала работы по следующим критериям: качество фотографии; соответствие темам Фотокросса; оригинальность и креативное решение работы; минимальное время выполнения задания; оригиналь-



ность, свежесть взгляда.

Оценочной комиссией была отмечена команда «Остановись, мгновение» (бабушка Ольховская Лидия Павловна и внуки — Оксана и Олеся), которые присудили им также третье призовое место. Они покорили всех своими трогательными фотографиями, несмотря на то, что снимки были сделаны не профессиональной камерой, но были очень трогательными, теплыми и добрыми. И только на награждении команда призналась, что впервые держала фотоаппарат в руках. Девочки решили не останавливаться на достигнутом, а начать зани-

маться в фотокружке. Бабушка пообещала им подарить фотокамеру в самое ближайшее время.

Также хочется отметить, что команда «OSG» (Ченчик Ксения, Осокин Никита, Костина Анастасия) занимает первое место уже в четвертый раз. Состав участников менялся, но неизменным лидером и капитаном оставалась Ксения Ченчик, опытный кроссер, участвовавшая и в городских квестах, и подобных конкурсах.

Оценочной комиссии очень хотелось отметить отдельные фотографии и поэтому было решено, что в следующем году будут сделаны отдельные номинации.

Наградил и благодарил ребят за участие в Фотокроссе глава администрации МО «Кировск» Алексей Васильевич Кольцов, который вручил ребятам грамоты, медали и поощрительные подарки. После награждения всех ребят ждало чаепитие со сладостями.

Напоминаем, что в соревнованиях могут принять участие все желающие, достаточно иметь любой фотоаппарат и пройти несложную регистрацию. Присоединяйтесь к нашим победителям!

Лучшие снимки выставлены на стенде в администрации.

*Темы Фотокросса «Золотая осень» 2013 г.: 1. Чисто не там где убирают, а где не мусорят. 2. Они делают наши улицы чистыми. 3. Уютный дом отличается чистотой. 4. Чистый город - здоровая планета. 5. Как ты к природе, так и она к тебе. 6. Сокровище моего города. 7. Из рук в руки. 8. Тебе — мое тепло. 9. Как мало для счастья надо. 10. Листья — это письма лета.

Пресс-служба администрации МО «Кировск»



Ваше Право
информационный центр
Сети КонсультантПлюс



КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка

КОМПЛЕКСНОЕ ИНФОРМАЦИОННО-ПРАВОВОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ ОРГАНИЗАЦИЙ

Заказ нормативных и технических документов

Подписка на периодические издания

Проведение семинаров для бухгалтеров

Горячая линия
680-2000

Услуги правового консалтинга

Тексты нормативных актов в газете «Неделя нашего города» предоставлены с помощью программы Консультант Плюс.

Ваше Право - официальный дистрибьютор Сети Консультант Плюс.

000 "Ваше Право"
г. Санкт-Петербург, Наб. реки Смоленки, д. 33 лит. А, оф. 4.61
тел./факс (812) 680-2000, e-mail: v-pravo@spb.tsk.ru

Труд и спорт рядом идут

На стадионе им. Ю. Морозова в Кировске 18 октября состоялся финал кубка Кировского политехнического техникума по мини-футболу «Золотая осень-2013». Соревнования были посвящены 70-летию создания добровольного спортивного общества (ДСО) — «Трудовые резервы» «Юность России».

Напомним, что 2 октября 1940 года постановлением Верховного Совета СССР была создана государственная система подготовки рабочих кадров «Трудовые резервы», а в 1943 г. было образовано Всесоюзное добровольно спортивное общество «Трудовые резервы». В Кировском политехническом техникуме большое внимание уделяют развитию физкультуры. Создан и плодотворно работает Совет по спорту во главе с директором Александром Михайловичем Толпыго. Разработано положение по очередной спартакиаде на 2013-2014 учебный год, которая включает в себя семь видов спорта: осенний кросс, волейбол, настольный теннис, плавание, футбол, лыжные гонки, мини-футбол. Техникум является одним из сильнейших учебных заведений по спорту среди 29 колледжей, техникумов, вузов в Ленинградской области. Также техникум участвует во всех финальных соревнованиях спартакиады Ленинградского областного центра дополнительного образования детей «Ладога», расположенного в пос. Разметелево.

Турнир стартовал 25 сентября, в котором приняло участие 16 команд, 97 участников. 18 октября на футбольное поле вышли 2 команды А-110 (автомеханики 4 курс) и А-110 (автомеханики 2 курс). Состав команды: 5 полевых игроков и 1 вратарь. Было сыграно 2 тайма по 15 минут. Судьей республиканской категории был Николай Михайлович Лавонин.

В 15:00 игра началась. Сильный ветер, моросший дождь, конечно, внес какой-то дискомфорт в игру команд. Тем не менее, футболисты действовали энергично, напористо, проявили стойкость и желание победить. На 7 минуте Евгений Усманов (гр. А-112), признанный лучшим бомбардиром турнира забил первый гол. В конце первого тайма Максим Лукьянчиков (гр. А-110) сравнял счет 1:1. О характере упорной борьбы говорит тот факт, что два раза футболистов команды А-112 от гола спасала штанга. Но все же преимущество старших товарищей А-110 сказало, они выиграли встречу со счетом 3:1.

Вот имена чемпионов техникума: Кирилл Круглаков — капитан команды, Вячеслав Павлов, Павел Никитин, Максим Лукьянчиков, Владимир Гукасян, Грачья Нарсисян, Андрей Боричев, Вадим Лямин. Лучшим игроком турнира признан Михаил Григорьев, лучшим вратарем — Павел Никитин. Третье место в кубке техникума заняла команда из группы технического обслуживания ТА-112.

По окончании турнира победитель-команда А-110 получила кубок, грамоту, а игроки получили медали за 1 место. Призеры получили грамоты, медали за 2-3 места.

Поздравляем всех участников и благодарим за участие в турнире!

Анатолий ГОРОХОВ

ДЕНЬ СОТРУДНИКОВ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ



8 ноября 2013 года в конференц-зале администрации состоялось торжественное поздравление сотрудников Министерства органов внутренних дел Российской Федерации по Кировскому району Ленинградской области.

Этот профессиональный праздник — ещё один повод отдать дань уважения людям, выбравшим для себя в жизни нелёгкий и опасный путь защитников правопорядка, дань уважения их компетентности, преданности долгу, стойкости и мужеству.

Первым речь произнес Заместитель начальника отдела Министерства внутренних дел РФ по Кировскому району Ленинградской области —

начальник и подполковник полиции Павлов Василий Евгеньевич, который вручил сотрудникам медали МВД России «За отличие в службе».

Косолапов Николай Николаевич — Заместитель главы администрации МО «Кировск» — вручил некоторым сотрудникам почётные грамоты и благодарности Совета Депутатов и почётные грамоты, благодарности администрации.

Затем сотрудников органов внутренних дел поздравили главы муниципальных образований и главы администраций городских и сельских поселений Кировского района Ленинградской области.

После торжественного награждения все присутствующие почтили минутой молчания тех,

Футбольный турнир «Кубок Согласия и Примирения»



9 ноября 2013 года в Спортивно-зрелищном комплексе г. Кировска состоялся четвертый традиционный турнир по мини-футболу среди ветеранов «Кубок Согласия и Примирения».

По окончании турнира командные места распределились следующим образом: 1 место: «Колтуши» (д. Колтуши), 2 место: «Монтак» (пгт. Мга), 3 место «Heinz» (г. Отрадное) игроки были награждены кубками.

Также были выдвинуты номинации «Лучший защитник» — Константинов Андрей (игрок команды «Колтуши»), «Лучший вратарь» — Кузнецов Евгений (игрок команды «Монтак»), «Лучший нападающий» — Щербаков Роман (игрок команды «Heinz»), которые были награждены грамотами и символическими фигурками.

В номинации «Бомбардир» — Милый Евгений (игрок команды «Колтуши») и «Лучший игрок» — Дмитриев Александр (игрок команды «Монтак») были награждены медалями.

Поздравляем всех участников турнира и желаем новых, ярких побед в будущих соревнованиях!

**Пресс-служба администрации
МО «Кировск»**



кто отдал свою жизнь, выполняя свой служебный долг.

**Пресс-служба администрации
МО «Кировск»**



Из несказанного на «Круглом столе» 24.10.2013г.



Речь на Круглом столе шла о нашей жизни, поэтому как гражданин, хочу кое-что добавить.

В городе более 25 000 жителей, город интенсивно развивается. За много лет городская администрация подобрала коллектив чиновников-работяг. Для чего нужно всё это уничтожать? Какой хозяин убивает курицу, несущую золотые яйца? Мифы об экономии средств смешны и трагичны. Тем, кто понимает — смешно, а жителям — трагедия.

К сожалению, даже депутаты города оторвались от народа, т.е. от жителей города или их «оторвали» известным способом.

Вся Европа живёт муниципалитетами (городскими администрациями), нам же навязывают районное управление, зачем? — опять идём своим путём, путём проб и ошибок.

Дальше, о референдуме. Да, это дорогое удовольствие, правда, по нынешним, «воровским» временам, всё, что меньше миллиона — копейки.

Предложила инициативная группа провести опрос — референдум, и вопрос, который будет за-

КАК ГОЛОСУЕМ, ТАК И ЖИВЕМ

24 октября 2013 года Общественная палата Муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области организовало круглый стол. На повестке дня — вопрос объединения администрации МО «Кировск» с администрацией Кировского района, т.е. обсуждали ликвидировать или сохранять администрацию города Кировска. На мероприятии были представители от Законодательного собрания Ленинградской области; Правительства Ленинградской области; Общественной палаты Ленинградской области; Ассоциации «Совет муниципального образования Ленинградской области»; Совета депутатов и администрации Кировского муниципального района; Совета депутатов и администрации МО «Кировск». Представительно!

Выступающие — истинные дипломаты. В речи их как будто сквозило: мы, конечно, выступаем за сохранение администрации МО «Кировск», но придется изменить Устав, и такое право надо дать местным депутатам.

А я хочу понять их право определять нашу жизнь... В нашем случае восемь депутатов выступают за ликвидацию администрации МО «Кировск». А доверяем ли мы этим депутатам? И уверены ли эти депутаты, что они будут выбраны на следующий срок? Они с таким усердием форсируют события (времени до выборов осталось совсем ничего), им во что бы то ни стало нужно решить именно этот вопрос (остальное, что они обещали в своей программе, очевидно, уже выполнено).

Хочу сказать из своего житейского опыта. Когда главами администрации Кировского района были Баранов и Емельянов, я к ним обращалась по поводу тепла. Письма те пересылались Кольцову. А теперь? Ликвидировав местную администрацию, Василенко будет эти и другие вопросы решать сам? Или будет привлекать новый штат?

Не решил этот вопрос и Шерстнёв (к нему тоже обращалась), который в русле темы ликвидации администрации предлагает всем собраться и съез-

дан горожанам, сформулировала. Депутаты референдум заблокировали (вопрос им «не подошёл»), суды городской и областной их поддержали. Но хоть бы кто-нибудь сказал: вот, этот вопрос подходит. Но такое впечатление, что никто из них просто не хочет услышать мнение людей или бояться услышать — вот в чём дело!!!

Только вот, что мне непонятно. У района ведь и так — море тяжёлых (и часто неподъёмных), но важных зон ответственности: здравоохранение, детские сады и ясли, образование (многие школы не оснащены современным оборудованием, питание неудовлетворительное, зарплата у преподавателей ниже требований Президента), дороги в волостях и во многих городах района в плохом состоянии, участков во дворах совсем не видно и т.д. и т.п. Зачем им ещё и городские проблемы?

Так объясните, для чего надо ликвидировать городскую администрацию в г. Кировске? Пусть люди сами разберутся, устраивает их городская администрация или нет.

А с районной властью нам не совладать и не повлиять на неё, не слышит она и не хочет слушать простых людей.

Я обращаюсь к Губернатору от имени Общественной палаты, от имени многих жителей г. Кировска. Если это зависит от Вас, то позвольте кировчанам самим решить, что их устраивает, а что нет. Думаю, что в этом случае Ваш авторитет только окрепнет.

Я. П. Брехман

дуть на экскурсию к объединенным коллегам. Вот интересно: депутат поедет на своей машине? И с кем он будет разговаривать — с администрацией или все-таки с народом?

Но всех громче заявлял о себе депутат Бойко С., дав понять, что народные избранники самодостаточны и могут решать проблемы. Смогут ли?! Не знаю, как другие, могу сказать только за третий округ. Почему ничего не было сделано более трёх лет? Ведь когда Вы писали свою программу, то не ходили по своему округу. Эти пункты Вам дали из муниципальной адресной программы по проведению ремонта. Наш дом подлежал ремонту в 2008 году. И сейчас он в каком состоянии? Причём такие же пункты были и у другого баллотирующегося — Сергеенко? Вам ли, депутаты, не знать, как выбирают? Город небольшой — почти все друг друга знают — кто-то в итоге поддается на обещания... Да мало ли методов сделать выборы...

Но не все Святославы Фёдоровы. Это он был хорошим экономистом, организатором и знаменитым врачом, а у нас пока пустует и ветшает почти целый этаж больницы. Что же, не могли отстоять?

Просьба в будущем ко всем депутатам. Лучше вместо обещаний говорите без гонора: хочу попробовать изменить нашу жизнь к лучшему. И руководствуйтесь своей программой как настольной книгой. Следите, что выполнили, а что не в силах, и чаще отчитывайтесь, объясняйте нам честно.

Единственное, в чем я соглашусь с депутатом Бойко С.С., так это с его «как голосуем, так и живём» (фраза получила свою известность во время цветных революций на постсоветском пространстве — ред.) Бойко, наверно, пора цитировать. Например, Михаилу Задорнову.

А лучше займитесь делом, господа, делом!

Думайте (снова цитирую С. Бойко) «о своих детях-внуках».

И помните, депутаты, после вас будут другие, вы временны, — это я уже от себя.

С. Г. Камышева

Муниципалы в Кремле

В Суздале стартовал съезд муниципальных образований. Все спорные вопросы собрания в итоге вышли на федеральный уровень. Президент Путин принял муниципалов в Кремле и заявил, что самому близкому к народу уровню власти требуется твердая законодательная база и четкие формулировки.

Также господин Путин потребовал ускорить принятие закона, ограничивающего проверки муниципалитетов — один раз в два года, за исключением «особых ситуаций», как пишет газета «Коммерсантъ». Закон должен вступить в силу 1 января 2014 года, принят Госдумой только в первом чтении. Президент отметил, что нужны «единые нормативные правила, которыми проверяющие органы следовали бы неукоснительно».

Президент поднял вопрос об укрупнении муниципальных образований, в целесообразности которого муниципалы выразили сомнение в итоговом документе съезда «Основы развития местного самоуправления в РФ». Господин Путин отметил, что вопрос об укрупнении — тема для дискуссии: «Мне было бы интересно услышать ваше мнение». Городские управленцы стали говорить о необходимости четко разграничить ответственность между регионами и муниципалитетами и для этого снабдить последних достаточной материальной базой.

Мэр Хабаровска попросил президента поручить правительству установить долгосрочные нормативы отчислений в муниципальные бюджеты от налогов, в частности НДФЛ. Глава Обнинска Александр Авдеев предложил ввести региональными законами налог на недвижимость вместо налогов на землю и имущество. Президент пояснил, что с 1 января 2015 года налог «будет вводиться законами муниципалитетов с переходным периодом до 2020 года». Он отметил, что изменение налогообложения должно проходить аккуратно: «Если вы вздуете эти налоги до небес, это может привести к тому, что будут избавляться от имущества». Но при нецелевом использовании земель, считает глава государства, монополисты должны либо отдать их в муниципалитеты, либо платить за них.

Глава Прокопьевского района Кемеровской области Наталья Шабалина попросила унифицировать «исчисление стажа муниципальных служащих во всех регионах». «Исчисление пенсии, выслуги лет разные? — удивился президент. — Надо это вычистить». Он обещал, что попросит Минфин, администрацию президента внести на этот счет предложения. По мнению Путина, муниципальные служащие должны иметь перспективу кадрового роста и служить кадровым резервом для федеральных госорганов. «Человек, когда проходит через горнило муниципальной работы, закаляется телом, знаниями и навыками, и этот опыт является важным и полезным для работы на другом уровне. Кадровые службы администрации правительства и президента должны это учитывать, и мы обязательно выстроим эту работу», — пообещал Владимир Путин.

Между тем в Суздале делегаты всероссийского съезда говорили о бедственном положении сельских поселений, о несоответствии доходов и расходов МСУ, несогласованности между законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и отраслевыми федеральными законами, о взаимодействии с контрольно-надзорными органами. Муниципалы предложили вести в закон о МСУ статью о муниципальном контроле (имеется в виду, что органы МСУ смогут проверять соблюдение юристами, индивидуальными предпринимателями требований законодательства) и разработать нормативы минимальной бюджетной обеспеченности муниципалитетов.

Драгоценность региона

В этом году школьные лесничества получили мощный импульс — по инициативе Губернатора Ленинградской области Александра Дрозденко разработана специальная программа для их развития. «Экологические ценности нужно прививать с детства» — считает губернатор.

Вся деятельность школьных лесничеств направлена на воспитание бережного отношения к природе и углубление знаний подростков в области лесного хозяйства и экологии. Для этого проводятся занятия по экологии и биологии леса, лесоводству, защите лесов от болезней, экспериментальные и практические уроки.

Школьные лесничества — одна из форм внеклассной работы с детьми. Зачастую с ребятами занимаются ветераны лесного хозяйства Ленинградской области. Ребята разбивают пришкольные питомники, организуют экологические тропы, помогают охранять лес, проводят уборки, развешивают скворечники и посещают особо охраняемые природные территории.

ШКОЛЬНОЕ ЛЕСНИЧЕСТВО — ОБЕРЕГ БУДУЩЕГО

Уже много лет в Кировском районе, при Путиловской школе, существует школьное лесничество, которое круглый год занимается вопросами экологического воспитания и просвещения школьников. Кировское лесничество оберегает Петровщинскую лиственничную рощу, расположенную вблизи деревни Петровщина, между Путилово и Подолье.

Сегодня ничего не известно о том, кто посадил эту рощу, сколько ей лет. Предполагают, что петровщинские лиственницы старше 150 лет. Роща невелика — всего-то два с половиной гектара. Количество стволов чуть более трёх сотен, высота их



явно уступает линдуловским. Однако же это вовсе не означает, что Петровщинская роща немного моложе. Многие годы роща оставалась, по существу, безнадзорной. И даже в настоящее время она испытывает различные виды воздействия: выпас, сенокосение в краевой зоне лесного массива, выгнатьвание. Лишь в 1976 году роща получила статус памятника природы Ленинградской области.

Уникальность Петровщинской, Петровской, как ее называют местные жители, рощи в том, что она дает репродуктивные семена. «На территории, где посажена роща, богатые карбонатом почвы, на которых произрастают буквально все растения, занесенные в Красную книгу Ленинградской области. Поэтому лесничество вместе с учениками собирает гербарии. Ученики старших классов создают виртуальный гербарий, который используется на уроках биологии. Весной учащиеся убирают в роще мусор, оставленный туристами. Ученики под руководством Парфеновой Светланы Алексеевны выполняют различные экологические проекты и участвуют с ними в конкурсах муниципального и регионального уровней», — рассказывает о работе школьного лесничества учитель химии Чернявская Т.Н.

Раньше, когда в роще пасли коз, молодые растения быстро уничтожались. Сегодня народ отказался от выращивания коз и других домашних животных, и роща быстро увеличивается в размерах. Сама рассеивается, сама растёт. Тем не менее, ухаживать за ней приходится, в том числе и высаживать молодые деревца. И занимается этим лесничество, привлекая в помощники учеников близлежащей школы

—Путиловской. Учителя вместе с детьми занимаются тем, что закладывают пробные площадки, занимаются наблюдением. Колышками отмечают 10х10 метров и высчитывают, сколько на таком участке произрастает маленьких лиственниц. Собирают семена и высаживают их на грядках, разработанных возле края рощи.

Тем не менее, роща нуждается в уходе и заботе. Именно этим и занимается Кировское лесничество, привлекая в помощники учеников Путиловской школы. Школьники вместе со взрослыми закладывают пробные площади. Занимаются наблюдением. Собирают семена, проверяют их всхожесть и высаживают на пришкольном участке.

ЗЕЛЕНЫЙ РЕГИОН

Ленинградская область по праву является лесным регионом. Леса занимают более 76 % сухопутной части Ленинградской области — это более 5,6 миллионов гектар. Роль лесных богатств сложно переоценить: это и бесценный гарант экологического благополучия, и важнейший источник возобновляемого сырья для экономики, и превосходное место для того, чтобы набраться сил и вдохновения после тяжелой работы.

Лесоводы добились значительных успехов в сфере рационального использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов. Сегодня практически сведена на нет проблема незаконных рубок. Уже несколько лет подряд удается эффективно противостоять лесным пожарам. Для этого применяются самая современная техника и передовые технологии.

Вкладывая силы в сохранение и приумножение лесных богатств, нельзя не думать о том, кто будет заботиться о них завтра. Воспитывать будущих лесоводов нужно еще со школьной скамьи. Раньше эта работа велась в отдельных школах, но держалась преимущественно на энтузиастах лесничеств и инициативе школьных преподавателей. Но централизованной работы не было.

Ситуацию смог изменить Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко. Благодаря Александру Юрьевичу в регионе разработана и утверждена специальная программа по развитию школьных лесничеств.

Формирование у ребенка культуры сознания, культуры мышления, экологической совести явля-



ется в наши дни насущной задачей экологического воспитания и образования. Так, ребята Путиловской школы имеют возможность изучать природу своего края, знакомиться не только с достопримечательностями Путиловского поселения, но и района, области, собирать материал об истории села и его старожилах. Члены клуба «Росток», например, сами готовят и проводят экскурсии в школьном краеведческом музее для своих товарищей и гостей.

Вообще сегодня в Ленинградской области действует 8 школьных лесничеств. Они работают во Всеволожском, Выборгском, Киришском, Кировском, Лужском, Сланцевском и Кингисеппском районах. В них обучается 189 детей. В ближайшее время планируется расширить географию и создать школьные новые школьные лесничества в тех районах, где пока их нет. Ожидается, что уже в следующем году школьные лесничества распахнут свои двери для 250 ребят. Плюс к этому будут организованы факультативные занятия для детей из младших классов, в которых примут участие более 600 школьников.

ШКОЛА ЛЕСНИЧЕСТВА

Программа, которую предлагают школьные лесничества, интересна и обширна. Ребята успешно участвуют и во всероссийских мероприятиях. Так, совсем недавно две школьницы из Кингисеппской гимназии Анна Кузнецова и Фидан Мадиева представляли Ленинградскую область на II Всероссийском съезде школьных лесничеств в Красноярском крае. И они оказались лучшими в конкурсе проектов освоения лесного участка «Рациональный лесопользователь».

Еще одно мероприятие федерального уровня, в котором традиционно показывают хорошие результаты юные лесоводы из Ленинградской области, это конкурс «Подрост». Его учредителем является Федеральное агентство лесного хозяйства и Мини-

стерство образования и науки. Ребята соревнуются в различных номинациях сначала на региональном уровне, а потом победители выходят на всероссийские соревнования. В мае этого года Светлана Садкова из Кингисеппской школы очень достойно представила наш регион и заняла второе место.

«Безусловно, мы понимаем, что далеко не все выпускники школьных лесничеств пойдут поступать в профильные учебные заведения. Хотя лесная отрасль сегодня может предложить достойную оплату труда и интересную работу, — комментирует Председатель комитета по природным ресурсам Ленинградской области Алексей Эглит. — На мой взгляд, самое главное, это сформировать у ребят любовь к природе, которую они пронесут через всю свою жизнь, даже если не свяжут ее с благородной профессией лесничего».

Между тем, для Путиловской школы Кировского района экологические праздники становятся традиционными: «Осенние посиделки», «Посвящение в клуб «Росток», «Зимние забавы», «День птиц».

Ребята вносят посильный вклад в дело охраны родной природы: убирают мусор на территории школы и поселка, сажают деревья и кустарники, изготавливают и развешивают кормушки и скворечники.

Клуб «Росток» вместе с членами школьного лесничества поддерживает тесный контакт с Буршковым А.Ю. — главным лесничим Кировского лесничества. «Ребята поддерживают порядок в Петровщинской лиственничной роще, изучают ее видовой состав», — любовно говорит о своих воспитанниках руководитель клуба «Росток» Иванова Наталья Николаевна.

ЗДОРОВЬЕ ПОКОЛЕНИЙ ЗАКЛАДЫВАЕТСЯ СЕЙЧАС

В Ленинградской области большое внимание уделяется борьбе с лесными пожарами. Достаточ-

но сказать, что в пожароопасный сезон за лесами следят при помощи мощных видеокамер, установленных на вышках сотовых операторов. Диспетчер может и днем и ночью оперативно заметить только еще начинающийся пожар и направить необходимую технику для ликвидации возгорания.

Специалисты регулярно обследуют леса для выявления очагов болезней и вредителей леса. Своевременное проведение целого комплекса санитарно-оздоровительных мероприятий позволяет сохранять здоровье «зеленым легким» и дает возможность с уверенностью говорить, что и мы, и наши дети сможем наслаждаться тем великолепием, которым так щедро наградила нас природа.

Большой вклад в организации охраны лесной части региона и освоении знаний поколений прилагает Правительство Ленинградской области, в частности Комитет по природным ресурсам <http://www.nature.lenobl.ru/programm/wood/deti>. Ленинградская область является одним из немногих субъектов, где удалось сохранить мощную базу лесопитомников. А их у нас в регионе семь! Мы даже помогаем соседним областям, которым зачастую не хватает своего посадочного материала. Ну и конечно, отправляем молодые ели и сосны в леса Ленинградской области. Только с начала этого года в 47 регионе высажено более 20 миллионов сеянцев хвойных пород. Правда впечатляет?

Время не стоит на месте. Разрабатываются новые технологии, которые наши лесоводы берут себе на вооружение. Наглядный пример: открытие современного селекционно-семеноводческого центра, где ежегодно можно выращивать до 8 миллионов сеянцев сосны и ели. Среди очевидных преимуществ центра — почти стопроцентная приживаемость сеянцев, быстрый рост молодых деревьев, возможность проводить лесовосстановление не только весной и осенью (как это происходит с сеянцами из обычных питомников, например), но и в течение всего лета.



Пенсионный фонд работает на благо семейных ценностей

Сегодня Пенсионный фонд заботится не только о старшем поколении, но и о самых маленьких гражданах.

Согласно Федерального закона от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» с 1 января 2007 года введена особая мера для стимулирования рождаемости и укрепления престижа института семьи — материнский (семейный) капитал. Право на его получение возникает при рождении (усыновлении) второго, третьего или последующих детей, рожденных в период с 1 января 2007 года по 31 декабря 2016 года.

По состоянию на 01.01.2007 года материнский (семейный) капитал был установлен законом в размере 250 тысяч рублей и он ежегодно пересматривается с учетом темпов роста инфляции. На 2013 год материнский (семейный) капитал составляет 408 тысяч 960 рублей 50 копеек.

Заявление о выдаче сертификата на материнский (семейный) капитал подается с предъявлением следующих документов:

- удостоверяющих личность, место жительства (пребывания) или фактического проживания;
- подтверждающих принадлежность к гражданству РФ ребенка, в связи с рождением (усыновлением) которого у гражданина возникло право на меры государственной поддержки;
- подтверждающих рождение (усыновление) детей.

В месячный срок Управление ПФР принимает решение о выдаче сертификата.

Распоряжение средствами материнского (семейного) капитала может осуществляться по истечению трех лет со дня рождения (усыновления) ребенка, в отношении которого возникло право на материнский (семейный) капитал, кроме направления средств (или части средств) материнского (семейного) капитала на погашение основного долга и уплату процентов по кредиту (займу), в том числе ипотечному, на приобретение или строительство жилья.

Лица, имеющие право на материнский (семейный) капитал, могут им распоряжаться в полном объеме либо по частям по следующим направлениям:

- улучшение жилищных условий;
- получение образования ребенком (детьми);

Причем в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 14 ноября 2011 года № 931 «О внесении изменений в Правила направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на получение образования ребенком (детьми) и осуществление иных связанных с получением образования ребенком (детьми) расходов» теперь семьи, владеющие государственным сертификатом на материнский капитал, могут направлять его средства или часть средств на оплату не только обучения, но и содержание ребенка в образовательном учреждении. Это может быть как детский сад, так и любое образовательное учреждение, которое реализует основную общеобразовательную программу дошкольного образования или основные общеобразовательные программы начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования.

- женщины, родившие (усыновившие) детей могут использовать материнский (семейный) капитал на формирование накопительной части трудовой пенсии.

Распорядиться данными средствами можно сразу и по нескольким вышеперечисленным на-

правлениям.

Наиболее популярным направлением использования остается улучшение жилищных условий, в том числе погашение кредитов и займов на приобретение жилья. Заявление о распоряжении в случае необходимости использования средств материнского (семейного) капитала в этом направлении может быть подано в любое время со дня рождения (усыновления) второго, третьего ребенка или последующих детей.

Заявление о распоряжении подается с предъявлением следующих основных документов:

- сертификат;
- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования лица, получившего сертификат;
- документы, удостоверяющие личность, место жительства (пребывания) лица, получившего сертификат;
- договор купли-продажи; разрешение на строительство; договор на погашение основного долга и уплату процентов по кредиту (займу), в том числе ипотечному...

В случае принятия положительного решения срок перечисления средств заявителю не превышает 2-х месяцев со дня подачи этого заявления со всеми документами.

С 2007 года нашим Управлением выдано 3156 сертификатов на МСК.

Управлением принято 435 заявлений о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала, в том числе:

- на улучшение жилищных условий - 392 заявления на сумму 135,5 млн. руб.
- на образование детей - 40 заявлений на сумму 1,9 млн. руб.,
- на накопительную часть пенсии мамы - 3 заявления на сумму 1,1 млн. руб.

Материнский (семейный) капитал – это не наличные денежные средства, которые могут быть переданы на руки конкретному лицу, а средства, которые перечисляются на счета, указанные в соответствующих документах (договорах, прилагаемых к заявлению об их распоряжении). Важно помнить, что средства материнского капитала его владелец может получить только по безналичному расчету. Любые схемы обналичивания этих средств являются незаконными. При этом владелец сертификата на материнский капитал, который соглашается принять участие в предлагаемых схемах обналичивания, идет на совершение противоправного акта и может быть признан участником преступления по факту нецелевого использования государственных средств.

В настоящее время Закон работает в полную силу и является важным фактором в улучшении демографической ситуации в стране. Однако в ряде субъектов РФ правоохранительными органами возбуждены уголовные дела в отношении владельцев государственных сертификатов на материнский (семейный) капитал, которые пользовались мошенническими схемами в целях обналичивания средств материнского (семейного) капитала. Также отмечены случаи, когда граждане, чтобы получить сертификат идут на нарушение Закона, скрывают факты лишения родительских прав, заключают сомнительные сделки по приобретению жилого помещения, которые по факту не ведут к улучшению жилищных условий семьи.

Пенсионный фонд напоминает владельцам сертификата на материнский капитал, что рас-

поряжение средствами материнского капитала временем не ограничено. Поэтому появляющаяся информация о том, что нужно успеть воспользоваться сертификатом до 2016 года не соответствует действительности. В соответствии с действующим законодательством для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2016 года. Однако само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены. Таким образом, семьям, имеющим право на материнский капитал, нет необходимости спешить с его распоряжением, и особенно учитывая то, что размер материнского капитала ежегодно индексируется.

Для получения более подробной информации по материнскому (семейному) капиталу Вы можете обратиться в Управление ПФР в Кировском районе Ленинградской области по адресу: г. Кировск, ул. Новая, д. 30, кабинет № 18 или по телефону: 29-298.

Кроме того, согласно статьи 28 п1 пп1 ФЗ №173-ФЗ от 17.12.2001 года «О трудовых пенсиях в РФ» имеют право на досрочную трудовую пенсию:

- женщины, родившие 5 и более детей и воспитавшие их до 8 лет, при достижении возраста 50 лет, при условии, что у них страховой стаж составляет не менее 15 лет;
- один из родителей инвалидов с детства, воспитавшие их до 8 лет;
- это женщины в 50 лет при требуемом страховом стаже не менее 15 лет и мужчины в 55 лет при требуемом страховом стаже не менее 20 лет.

Если досрочная трудовая пенсия назначена сначала матери в 50 лет за ребенка инвалида с детства, то отцу она может быть назначена только в случае перехода матери на трудовую пенсию по возрасту при достижении возраста 55 лет. Тогда отец, если он достиг возраста 55 лет и позднее может обратиться за досрочной трудовой пенсией за того же ребенка инвалида с детства.

По состоянию на 1 ноября 2013 года в Управлении состоит на учете 565 получателей таких досрочных пенсий.

Начальник Управления А.Н. Гуляева

«Горячая линия» ЕГЭ и ГИА

В связи с подготовкой к проведению ЕГЭ и ГИА 2014 года комитет образования открывает специальную «горячую линию».

Все желающие могут задать вопросы по процедурам экзамена, правилам его проведения.

Вопросы можно задать по телефону 22-572 с понедельника по четверг с 10:00 до 18:00, в пятницу с 10:00 до 17:00 Крыловой Ларисе Васильевне, ответственному за ЕГЭ и ГИА на территории Кировского муниципального района Ленинградской области.

По телефону «горячей линии» участники ЕГЭ и ГИА, их родители, а также преподаватели, организаторы могут обращаться с вопросами, касающимися разных аспектов ЕГЭ: процедуры экзамена, оформления заданий, организационных требований и др.

Также вопросы можно задавать письменно по электронной почте: krulova.gia-2012@yandex.ru



АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ «КИРОВСК» КИРОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 08 ноября 2013 года № 714

О сносе шлакоблочных сараев,
расположенных на территории
муниципального образования «Кировск»
Кировского муниципального района
Ленинградской области

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Градостроительным кодексом, пунктом 15 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области (далее – МО «Кировск»), утвержденным решением совета депутатов МО Кировское городское поселение от 22.11.2012 года № 83, Правилами по благоустройству территории МО Кировское городское поселение, утвержденными решением совета депутатов МО Кировское городское поселение от 24 мая 2012 года № 37, Положением о порядке выявления самовольных построек и (или) временных объектов и о порядке освобождения земельных участков от самовольных построек и (или) временных объектов, установленных без правовых оснований на территории МО «Кировск», утвержденным постановлением главы администрации

МО «Кировск» от 03.06.2013 года №399, в целях обеспечения безопасности граждан, благоустройства и обеспечения санитарного состояния территории, МО «Кировск», постановляет:

1. В связи с проведением открытого аукциона в электронной форме на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по сносу сараев дворовой территории д.10, по ул.Пушкина, д.15 по ул.Маяковского, д.22 по ул.Горького в г.Кировске Ленинградской области:

1.1. Комиссии по сносу сараев, определённой постановлением администрации от 23 июля 2012 года № 465, произвести 14 и 15 ноября 2013 года вскрытие и опись имущества в сараях дворовой территории д.10, по ул.Пушкина, д.15 по ул.Маяковского, д.22 по ул.Горького в г.Кировске Ленинградской области.

1.2. МУП «Спецтранс города Кировска»:

1.2.1. Обеспечить 14 и 15 ноября 2013 года вскрытие сараев, указанных в пункте 1 настоящего постановления.

1.2.2. Обеспечить транспортировку вещей из вскрытых сараев, представляющих материальную ценность, на территорию МУП «Спецтранс города Кировска».

1.2.3. Обеспечить хранение вещей из вскрытых сараев в течение 6 месяцев.

1.3. Финансовому управлению предусмотреть ассигнования на возмещение МУП «Спецтранс города Кировска» затрат в соответствии с пунктом 1.2. настоящего постановления за счёт средств бюджета

МО «Кировск».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации

А.В. Кольцов

Информация ГИБДД

В целях стабилизации дорожно-транспортной обстановки, укрепления правопорядка на дорогах и профилактики аварийности с участием пешеходов, на территории г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области, в том числе и на территории Кировского района в период с 15 по 30 ноября 2013 года проводится профилактическая операция «Пешеход, пешеходный переход».

Все мероприятия направлены на повышение культуры вождения среди водителей транспортных средств, на профилактику, предупреждение, выявление и пресечение нарушений Правил дорожного движения со стороны пешеходов и водителей.

Отдел ГИБДД ОМВД РФ по Кировскому району Ленинградской области напоминает пешеходам:

- пешеходы должны переходить дорогу по пешеходному переходу и на разрешающий сигнал светофора;

- пешеходы могут выходить на проезжую часть только после того, как оценят расстояние до при-

близившихся транспортных средств, их скорость и убедятся, что переход будет для них безопасен;

- не нарушайте правила дорожного движения в присутствии детей, будьте для них примером правильного поведения на дороге;

- при приближении транспортных средств, служб оперативного реагирования пешеходы обязаны воздержаться от перехода проезжей части. За нарушение Правил дорожного движения пешеходами предусмотрен штраф в размере 500 рублей. (КоАП ст. 12.29. ч.1)

Уважаемые водители!

Будьте внимательны, учитывая изменения погодных условий, руководствуйтесь требованиями дорожных знаков и снижайте скорость при проезде участка дороги, где возможно появление пешеходов.

Для водителей, не предоставивших преимущества пешеходу или велосипедисту, предусмотрен штраф в размере 1500 тысячи рублей (КоАП ст. 12.18).

Отдел ГИБДД ОМВД
по Кировскому району ЛО

ВСТУПИЛИ В СИЛУ ИЗМЕНЕНИЯ В ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН «О БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ»

Уважаемые жители Кировского района!

Сообщаем вам, что с 5 ноября 2013 года, вступили в силу большая часть изменений, внесенных законом в законодательство о безопасности дорожного движения.

ОСНОВНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ:

1. Мопеды и легкие квадрициклы.

Для управления этими видами транспорта введена новая категория «М». Получить водительское удостоверение на скутер или мопед теперь можно только с 16 лет. При этом всем, у кого есть водительское удостоверение любой категории, открывать категорию «М» и сдавать экзамены на нее не нужно — им достаточно уже имеющегося у них водительского удостоверения.

2. В рамках уже существующих категорий («А», «В», «С», «D», «ВЕ», «СЕ» и «DE») законом введены подкатегории.

Теперь в российских водительских удостоверениях появятся такие обозначения как «А1», «В1», «С1», «D1», «С1Е» и «D1Е». Так, в частности, категория «А1» дает право управления мотоциклами малой мощности, с рабочим объемом двигателя внутреннего сгорания, не превышающим 125 кубических сантиметров, и максимальной мощностью не более 11 кВт. «В1» потребуются для вождения трициклов и квадрициклов. С подкатегорией «С1» можно управлять автомобилями, разрешенная максимальная масса которых свыше 3,5 тонн, но не превышает 7,5 тонн, а с подкатегорией «D1» — автомобилями, предназначенными для перевозки пассажиров, имеющими от девяти до шестнадцати посадочных мест, помимо сиденья водителя. Подкатегории «С1Е» и «D1Е» предоставляют возможность управлять транспортными средствами категорий «С1» и «D1» с прицепами, имеющими разрешенную максимальную массу свыше 750 кг.

Введение подкатегорий в соответствии с новыми требованиями Конвенции о дорожном движении облегчит процесс обучения и получения водительских удостоверений, поскольку желающим управлять, например, небольшими грузовиками и автобусами не обязательно будет проходить курс обучения для управления соответственно большегрузными автомобилями и автобусами вместимостью более 16 посадочных мест.

Для каждой подкатегории законом установлены свои возрастные ограничения. Так, получить право на управление легкими мотоциклами («А1») мож-

но с 16 лет. На категории «А», «В», «С», а также на подкатегории «В1», «С1» — с 18 лет. Сесть за руль автобуса («D1», «D») можно с 21 года (для управления автобусами, принадлежащими вооруженным силам, воинским формированиям и органам, в которых предусмотрена военная служба — с 19-летнего возраста).

Обязательного обмена водительских удостоверений закон не предусматривает. Заменять водительское удостоверение необходимо будет только тогда, когда истечет срок его действия. При этом все открытые в водительских удостоверениях категории сохранятся. Например если у вас есть , категория «С», то категория «С1» Вам не потребуются — Вы и так можете управлять и теми, и другими автомобилями.

3. Экзамен на «автомате».

Закон разрешил сдавать экзамены на автомобилях с автоматической коробкой передач. В водительских удостоверениях таких водителей появится соответствующая отметка. Если в будущем они захотят пересесть на «механику», им необходимо будет сдать практический экзамен на транспортном средстве с механической коробкой передач.

4. Исключение самоподготовки.

Закон исключил действовавшую ранее норму о допуске к экзаменам после самостоятельной подготовки (так называемый «экстерн»). Сдавать экзамены на право управления транспортными средствами теперь можно только после прохождения обучения по программам профессиональной подготовки и переподготовки водителей транспортных средств и получения соответствующих документов в образовательных организациях.

При этом необходимо подчеркнуть, что само по себе вступление закона в силу не означает, что уже сегодня в подразделениях Госавтоинспекции можно сдать экзамен и получить водительское удостоверение с какой-либо подкатегорией или особой отметкой, разрешающей управлять только автомобилями с автоматической коробкой передач. Сдача экзаменов в подразделениях Госавтоинспекции для водителей, желающих получить водительское удостоверение с такой особой отметкой или открыть какую-либо подкатеорию, будет проводиться только после прохождения ими обучения в образовательных организациях по соответствующим программам.

Отдел ГИБДД ОМВД
по Кировскому району ЛО

«Фейерверк» в честь полкового орла



Второго ноября в городе-побратиме Кировска Старой Руссы отметили 100-летие полкового памятника «Орёл». На празднование пригласили кировский ансамбль танца «Фейерверк», выступление которого придало юбилею особую торжественность.

ВЕЛИКИЙ ПУТЬ

Старая Русса — один из древнейших русских городов. Он привлекает неповторимым уютом тихих улиц, старых зданий и древних храмов. В 2015 году город отпразднует свой тысячелетний юбилей. Старая Русса возникла на великом водном пути «Из варяг в греки», через неё пролегла торговая дорога из Руси (Киевской) на Руссу (Старую) в Новгород.

Первое упоминание о городе содержится в Новгородских летописях 1167 г., но при археологических раскопках было установлено, что в это время Русса уже была городом с мощёными улицами, добротными деревянными постройками и хорошо развитыми ремёслами. В Старой Руссе издревле занимались солеварением, и почти за два столетия до своего первого упоминания в летописях она уже была высокоразвитым благоустроенным городом.

Сегодня Старая Русса третий по численности — почти 30300 чел — город Новгородской области. Рушане (так называют себя жители города) не только не забывают свою историю, но, практически, каждый может рассказать о достопримечательностях Старой Руссы: о её музеях и церквях, Воскресенском соборе и старой водонапорной башне, и, конечно, о бронзовом орле на гранитном постаменте, который, широко раскинув крылья, смотрит в небо.



ГОРОДСКАЯ ЛЕГЕНДА

Один из самых узнаваемых символов города был установлен в память о воинах Вильманstrandского полка в 1913 г., как памятник мужеству и силе духа русских солдат. Чем же так отличился этот полк, в честь которого жители Старой Руссы установили памятник за собственные деньги, а недостающую сумму добавил император Николай II, лично знавший многих офицеров полка? Вильманstrandский полк был сформирован в Твери летом 1806 г. генерал-майором Л.И. Герардом, и состоял из одной гренадёрской и трёх мушкетёрских рот Уфимского полка.

Своё название Вильманstrandский пехотный полк получил в феврале 1816 года. Доблестный и славный путь прошли воины этого полка, приняв участие в шести войнах: с французами — в 1806-1807 и в 1812-1815 гг., со шведами — в 1808-1809 гг., в Восточной войне 1853-1856 гг., в Русско-японской 1904-05 гг. и в Первой мировой войне. На полях сражений Первой мировой войны полк воевал под Гродно, на реке Неман, участвовал в Брусиловском прорыве.

Лишь в 1918 г. полк закончил свой долгий героический путь. Большая часть истории Вильманstrandского полка была связана со Старой Руссой; здесь он квартировал, отсюда уходили в боевые походы солдаты и офицеры полка. Под командованием князя Д. И. Лобанова-Ростовского полк получил боевое крещение в войне с французами в 1806 году. Активное участие принимал полк и в войне 1812 года, особо его солдаты отличились под Смоленском и в Бородинском сражении, кроме того, в составе отряда генерал-майора И.С. Дорохова вильманstrandцы штурмовали Верею. В Заграничном походе 1813-14 гг. под командованием генерал-лейтенанта А.А. Тучкова полк дошёл до Парижа.

Большие потери понёс полк в Русско-японской войне 1904 году, в боях погибли или были тяжело ранены почти 800 солдат и офицеров. Но боевой дух полка не был сломлен, 19 февраля он выиграл сражение, захватив много военных трофеев: орудий и боеприпасов. За этот подвиг два подпору-

чика были награждены орденами Святого Георгия Победоносца IV степени.

ГОРДОСТЬ СТАРОЙ РУССЫ

Им, погибшим и выжившим воинам, — вильманstrandцам, и был установлен памятник, открытие которого в 1913 году сопровождалось торжественным молебном. Инициатором создания памятника был командир полка генерал-майор В.А. Круглёвский, а эскиз создал техник-строитель полка В. Мартынов.

Это — единственный в России полковой памятник. В годы Великой Отечественной войны его не демонтировали, не закрывали, и что удивительно, памятник не был разрушен, только крылья орла в нескольких местах пробили осколки от снарядов.

Боевой орёл защищал солдат Вильманstrandского полка в сражениях начала XX века, город и его жителей во время Отечественной войны, и сегодня, по глубокому убеждению рушан, гордая птица защищает их от бед и несчастий. Именно поэтому, на торжественном митинге, посвящённом 100-летию памятника, было решено сделать Орла символом города Старая Русса.

СТО ЛЕТ СПУСТЯ

После слов приветствия, с которыми руководство города обратилось ко всем собравшимся на площади, и выноса знамён ротой почётного караула, наши девушки-барабанщицы исполнили «Марш Радецкого», наиболее подходящего к теме праздника, — юбилею полкового памятника. Продолжили ратное торжество участники старорусского клуба исторического фехтования «Древняя Русь» и вокальные коллективы с песнями, прославляющими воинскую доблесть россиян.

Кроме того, девушки из ансамбля «Фейерверк» выступили с дефиле, «Болеро» и танцем «Валенки» в современной аранжировке. Помимо барабанщиц из одноименного шоу в праздничном концерте приняли участие ребята из основного состава ансамбля, показав рушанам одни из лучших своих номеров: «Калинку», «Буги-вуги», «Гжель», «Снег-снежок» и «Ой, как ты мне нравишься!». Все номера сложные, времени между выходами хватало только на то, чтобы переодеться, но ребята выкладывались полностью, публика не должна видеть «работу», танец — это лёгкость, улыбки и аплодисменты.

Аплодисменты были бурные, зрители кричали: «Молодцы!», ребят не хотели отпускать со сцены. Как всегда, выступление «Фейерверка» публика принимала с восторгом. На праздновании 100-летия памятника «Орёл» старорусцы и гости города впервые смогли услышать марш Вильманstrandского полка, партитуру которого удалось случайно найти в одном из музыкальных сборников Западной Европы, а затем переложить для исполнения на современных инструментах. Эта музыка не звучала почти столетие!

По отзывам специалистов, марш Вильманstrandского полка — незаурядное произведение, и нашим барабанщицам уже предложили творческое сотрудничество в исполнении этого марша на праздновании 1000-летия Старой Руссы.

В заключение торжества все участники юбилейного мероприятия получили на память брелоки с рублями 2013 года. Такая традиция сложилась еще век назад. По свидетельству архивных источников, сто лет назад в память о закладке памятника всем участникам церемонии были розданы серебряные рубли 1913 года.